



Santander, 2016

Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo

Documentación

## **PRESENTACIÓN**

Este **Boletín Legislativo** se elabora a partir del vaciado de las disposiciones normativas con rango de ley o reglamentario publicadas en el apartado I, "Disposiciones Generales", del Boletín Oficial del Estado (BOE) .

También de las Disposiciones Generales del Boletín Oficial de Cantabria (BOC).

Asimismo aquellas otras disposiciones, en ambos boletines, que entendiendo desde el Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo, que pudieran ser de interés, serán incluídas.

La periodicidad del Boletín será semanal y estará disponible en la página web del Parlamento de Cantabria.

Cada una de las referencias incluidas está vinculada a la página correspondiente donde podrá leer e imprimir lo que desee. No obstante, también podrá obtenerlo acudiendo al Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo del Parlamento.

# ÍNDICE

NOR	RMATIVA ESTATAL	5
1.	PODER EJECUTIVO	5
	1.1. JEFATURA DEL ESTADO	5
	1.2. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO	5
	1.3. MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	5
	1.4. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN	5
	1.5. MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD	5
	1.6. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE	6
	1.7. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS	6
	1.8. MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PUBLICA	6
	1.9. MINISTERIO DE JUSTICIA	6
	1.10. MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES	7
2. F	PODER JUDICIAL	7
	2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL	7
	2.2. TRIBUNAL SUPREMO	9
	II. NORMATIVA AUTONÓMICA 10	
II.1	CANTABRIA 10	
	II.1.1. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO10	

II.1.2. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO.	<b>/</b>
II.1.3. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN.	11
II.1.4. CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA	11
II.1.5. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA	11
II.1.6. CONSEJERÍA DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL	12
II.1.A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA	12
II.1.A.1. MUNICIPIOS	12
III. OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS	12
COMUNIDAD VALENCIANA	12
ISLAS BALEARES	13

## NORMATIVA ESTATAL

#### 1. PODER EJECUTIVO

#### 1.1. JEFATURA DEL ESTADO

- Ley Orgánica 1/2016, de 31 de octubre, de reforma de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera. JEFATURA DEL ESTADO (BOE 264, 01/1172016)
- Ley Orgánica 2/2016, de 31 de octubre, de modificación de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, para el supuesto de convocatoria automática de elecciones en virtud de lo dispuesto en el apartado 5 del artículo 99 de la Constitución. JEFATURA DEL ESTADO (BOE 264, 01/1172016)

#### 1.2. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

3. Real Decreto 415/2016, de 3 de noviembre, por el que se reestructuran los departamentos ministeriales. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO (BOE 267, 04/1172017)

## 1.3. MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

4. Orden AAA/1747/2016, de 26 de octubre, por la que se establecen los valores medios regionales definitivos y número máximo de derechos de pago básico, establecidos por asignación inicial, que caracterizan a cada una de las regiones del modelo de aplicación regional para el régimen de pago básico. MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE (BOE 268, 05/11/2016)

#### 1.4. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

 Resolución de 27 de octubre de 2016, de la Secretaría General Técnica, sobre aplicación del artículo 24.2 de la Ley 25/2014, de 27 de noviembre, de Tratados y otros Acuerdos Internacionales. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN (BOE 264, 01/11/2016)

#### 1.5. MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

6. Orden ECC/1727/2016, de 27 de octubre, por la que se regula el procedimiento de aprobación del Plan Cameral de Internacionalización, se fijan los términos del convenio para su ejecución y se desarrollan ciertas funciones relativas a la tutela en materia de comercio exterior, prevista en el Real Decreto 669/2015, de 17 de julio, por el que se desarrolla la Ley 4/2014, de 1 de abril, Básica de la Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegación. MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD (BOE 264, 01/1172016)

## 1.6. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 7. Orden ECD/1746/2016, de 28 de octubre, por la que se crean diferentes órganos de evaluación adscritos al Organismo Autónomo Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 268, 05/11/2016)
- 8. Resolución de 30 de septiembre de 2016, de la Dirección General de Política e Industrias Culturales y del Libro, por la que se publica el Convenio con la Comunidad Autónoma de Cantabria para la generación de un recurso digital procedente del escaneo y tratamiento bibliográfico del Boletín Oficial de Cantabria custodiado por la Dirección General de Servicios y Atención a la Ciudadanía de la Consejería de Presidencia y Justicia. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 266, 03/11/2016)

#### 1.7. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS

 Resolución de 28 de octubre de 2016, de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas, por la que se establece la anotación ordinaria en el Registro Central de Personal del reconocimiento del componente de formación permanente al personal laboral y se aprueba el modelo registral L26R. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 268, 05/11/2016)

#### 1.8. MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PUBLICA

10. Resolución de 4 de noviembre de 2016, de la Presidencia del Comisionado para el Mercado de Tabacos, por la que se publican los precios de venta al público de determinadas labores de tabaco en Expendedurías de Tabaco y Timbre de la Península e Illes Balears. MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA (BOE 268, 05/11/2016)

### 1.9. MINISTERIO DE JUSTICIA

11. Orden JUS/1745/2016, de 21 de octubre, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 21 de octubre de 2016, por el que se fija el módulo para la distribución del crédito que figura en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2016, destinado a subvencionar los gastos de funcionamiento de los juzgados de paz. MINISTERIO DE JUSTICIA (BOE 268, 05/11/2016)

12. Instrucción de 25 de octubre de 2016, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, sobre utilización de medios electrónicos en las comunicaciones de notarios y registradores con la Dirección General de los Registros y del Notariado. MINISTERIO DE JUSTICIA (BOE 268, 05/11/2016)

## 1.10. MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES

13. Resolución de 4 de noviembre de 2016, de la Subsecretaría, por la que se modifica el anexo del Acuerdo del Consejo de Ministros de 21 de diciembre de 2001, por el que se dispone la numeración de las órdenes ministeriales que se publican en el Boletín Oficial del Estado. MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES (BOE 268, 05/11/2016)

#### 2. PODER JUDICIAL

#### 2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

- 14. Sentencia 143/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 773-2013. Promovido por el Grupo Parlamentario Foro Asturias de la Junta General del Principado de Asturias respecto de los acuerdos de la Mesa de la Junta General del Principado de Asturias que aprobaron el cronograma del proyecto de Ley del Principado de Asturias de presupuestos generales para 2013. Supuesta vulneración del derecho al ejercicio de las funciones públicas: reducción de plazo para la tramitación de un proyecto de ley presupuestaria que no alteró de manera sustancial el ejercicio de la función representativa. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 15. Sentencia 144/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 2443-2013. Promovido por doña Irati Mujika Larreta en relación con las resoluciones de la Audiencia Provincial y de un Juzgado de Instrucción de Madrid que archivaron las diligencias previas incoadas por un delito de torturas. Vulneración del derecho a la tutela judicial efectiva en relación con el derecho a no ser sometido a torturas ni a tratos inhumanos o degradantes: investigación insuficiente de una denuncia de torturas que se dicen sufridas bajo custodia policial (STC 34/2008). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 16. Sentencia 145/2016, de 19 de septiembre de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 1947-2014. Planteada por el Juzgado de lo Social núm. 5 de Santa Cruz de Tenerife en relación con el artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales y expropiación de derechos económicos: extinción, por pérdida de objeto, de la cuestión de inconstitucionalidad (STC 83/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 17. Sentencia 146/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 4160-2014. Promovido por don Djanel Daho respecto de las resoluciones dictadas por el Tribunal Superior de Justicia y un Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Madrid declarando su falta de competencia territorial para conocer del recurso interpuesto frente a una resolución de la Delegación del Gobierno en las Illes Balears en materia de extranjería. Alegada vulneración del derecho a la tutela judicial efectiva (acceso a la justicia): inadmisión del recurso de amparo que no contiene justificación de su especial trascendencia constitucional. Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)

- 18. Sentencia 147/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 5750-2014. Promovido por doña Ángela Coello Amores en relación con la Sentencia de la Sala de lo Social del Tribunal Supremo que estimó el recurso de casación para la unificación de doctrina interpuesto por el Ayuntamiento de Parla en proceso por despido. Vulneración del derecho a la tutela judicial efectiva (derecho al recurso): sentencia de casación que dejó imprejuzgada la alegación fundamental de falta de competencia del órgano administrativo que acordó la amortización, entre otras, de la plaza controvertida. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 19. Sentencia 148/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 7120-2014. Promovido por don Jorge Pacheco Cordero y doña Raquel Blanco Ruiz respecto de los Autos dictados por la Audiencia Provincial y un Juzgado de lo Mercantil de Barcelona en proceso sobre validez de cláusula suelo de un préstamo hipotecario. Vulneración del derecho a la tutela judicial efectiva (acceso a la justicia): archivo de las actuaciones por litispendencia resultante de una interpretación irrazonable de la ley procesal (STC 106/2013) y contraria a la doctrina del Tribunal de Justicia de la Unión Europea. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 20. Sentencia 149/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 4700-2015. Promovido por doña Elisabeth Flores Donado respecto del Auto dictado por el Tribunal Superior de Justicia del País Vasco inadmitiendo el recurso de suplicación interpuesto frente a la Sentencia dictada por un Juzgado de lo Social de Bilbao en proceso sobre tutela de derechos fundamentales. Vulneración del derecho a la tutela judicial efectiva (acceso al recurso): inadmisión del recurso de suplicación basada en una interpretación de la ley procesal que reduce las garantías jurisdiccionales de los derechos fundamentales (STC 257/2000). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 21. Sentencia 150/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 5532-2015. Promovido por don Alan Waite y doña Elaine Patricia Waite en relación con el Auto dictado por un Juzgado de Primera Instancia de Cartagena, que denegó su solicitud de nulidad de actuaciones en procedimiento de ejecución hipotecaria. Vulneración del derecho a la tutela judicial sin indefensión: emplazamiento mediante edictos de demandados cuyo domicilio en el Reino Unido figuraba en las actuaciones (STC 122/2013). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 22. Sentencia 151/2016, de 19 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 5956-2015. Promovido por don Alan Waite y doña Elaine Patricia Waite en relación con el Auto dictado por un Juzgado de Primera Instancia de Cartagena, que denegó su solicitud de nulidad de actuaciones en procedimiento de ejecución hipotecaria. Vulneración del derecho a la tutela judicial sin indefensión: emplazamiento mediante edictos de demandados cuyo domicilio en el Reino Unido figuraba en las actuaciones (STC 122/2013). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 23. Sentencia 152/2016, de 22 de septiembre de 2016. Conflicto en defensa de la autonomía local 570-2011. Planteado por el Ayuntamiento de Abrucena y otros ciento once municipios en relación con diversos preceptos de la Ley 9/2010, de 30 de julio, de aguas de Andalucía. Autonomía local, competencias en materia de aguas: inadmisión del conflicto en cuanto se refiere a preceptos legales no sometidos a dictamen del órgano consultivo autonómico; constitucionalidad de los preceptos legales relativos a la gestión supramunicipal y redes de abastecimiento de agua de uso urbano y consideración de las entidades suministradoras como sujetos pasivos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depuración de interés de la Comunidad Autónoma. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 24. Sentencia 153/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 1067-2014. Interpuesto por más de cincuenta Diputados del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso en relación con la Ley de las Cortes Valencianas 4/2013, de 27 de noviembre, de supresión de la prestación de los servicios de radiodifusión y televisión de ámbito autonómico, de titularidad de la Generalitat, así como de disolución y liquidación de Radiotelevisión Valenciana, S.A.U. Principio de seguridad jurídica, derechos a la tutela judicial efectiva y de participación política, libertades de expresión e información, competencias sobre medios públicos de comunicación social: pérdida parcial de objeto del proceso; tramitación de la iniciativa legislativa como proposición de ley que no vulneró los derechos inherentes a la función parlamentaria de los representantes de los ciudadanos. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 25. Sentencia 154/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 6144-2014. Promovido por la asociación Algeciras Acoge en relación con el Auto de un Juzgado de Instrucción de Algeciras que

denegó la incoación de procedimiento de habeas corpus. Alegada vulneración del derecho a la libertad personal en relación con el derecho a la tutela judicial efectiva: inadmisión del recurso de amparo por falta de legitimación de la asociación promotora. Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)

- 26. Sentencia 155/2016, de 22 de septiembre de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 1511-2015. Planteada por la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Galicia respecto de la disposición final segunda de la Ley 15/2010, de 28 de diciembre, de medidas fiscales y administrativas de la Comunidad Autónoma de Galicia. Principios de igualdad y seguridad jurídica, competencias sobre condiciones básicas de igualdad y procedimiento administrativo: constitucionalidad del precepto legal autonómico que establece la regla del silencio negativo para determinados recursos planteados, en materia de personal, por los profesionales del Servicio Gallego de Salud. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 27. Sentencia 156/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 5061-2015. Interpuesto por el Gobierno de la Junta de Andalucía en relación con diversos preceptos de la Ley Orgánica 6/2015, de 12 de junio, de modificación de la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de septiembre, de financiación de las Comunidades Autónomas y de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera. Principios de seguridad jurídica, estabilidad presupuestaria, autonomía y suficiencia financiera de las Comunidades Autónomas: constitucionalidad de los preceptos legales que contemplan la posibilidad de retención por el Estado de recursos del sistema de financiación autonómica para el pago de deudas con entidades locales, y habilitan la modificación reglamentaria de previsiones en materia de gasto farmacéutico y sanitario (STC 101/2016). Votos particulares. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 28. Sentencia 157/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 5272-2015. Interpuesto por el Presidente del Gobierno en relación con el artículo único del Decreto-ley de la Generalitat de Cataluña 7/2014, de 23 de diciembre, por el que se deroga la letra b) del apartado 3 y el segundo párrafo del apartado 4 del artículo del Decreto-ley 1/2009, de 22 de diciembre, de ordenación de los equipamientos comerciales. Competencias sobre ordenación general de la economía, urbanismo, defensa de los consumidores y medio ambiente: medida restrictiva de la libertad de establecimiento adoptada sin fundamentar debidamente, como exige la normativa básica estatal, la concurrencia de imperiosas razones de interés general relacionadas con el entorno urbano o el medio ambiente (STC 193/2013 y 76/2016). Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 29. Sentencia 158/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 2165-2016. Interpuesto por el Presidente del Gobierno en relación con el artículo 1 de la Ley de las Cortes de Castilla-La Mancha 7/2015, de 2 de diciembre, por la que se modifican la Ley 1/2012, de 21 de febrero, de medidas complementarias para la aplicación del plan de garantías de servicios sociales, en materia de jornada de trabajo, y la Ley 10/2014, de 18 de diciembre, de presupuestos generales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para 2015, en materia de prolongación de la permanencia en el servicio activo del personal funcionario y estatutario de la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. Competencias sobre legislación laboral, ordenación general de la economía y función pública: nulidad del precepto legal que fija la duración de la jornada laboral de los empleados públicos autonómicos (STC 99/2016). Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 30. Sentencia 159/2016, de 22 de septiembre de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 2257-2016. Interpuesto por el Presidente del Gobierno en relación con diversos preceptos de la Ley del Parlamento de Cataluña 17/2015, de 21 de julio, de igualdad efectiva entre mujeres y hombres. Competencias sobre legislación laboral: nulidad de los preceptos legales autonómicos relativos a la prevención del acoso sexual en las empresas, planes de igualdad en las empresas, responsables sindicales de igualdad, presencia de mujeres y hombres en la negociación colectiva, incorporación de la perspectiva de género en los expedientes de regulación de empleo y prevención de riesgos laborales. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)
- 31. Auto 155/2016, de 20 de septiembre de 2016. Recurso de amparo 4001-2015. Inadmite a trámite el recurso de amparo 4001-2015, promovido por don Pedro José Picabea Ugalde en relación con el Auto y Sentencia del Pleno de la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo recaída en recurso de casación número 10711-2014. Votos particulares. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 263, 31/10/2016)

#### 2.2. TRIBUNAL SUPREMO

- 32. Sentencia de 5 de julio de 2016, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que estima el recurso contencioso-administrativo interpuesto y anula la Disposición transitoria 26 del Real Decreto 876/2014, de 10 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de Costas. TRIBUNAL SUPREMO (BOE 266, 03/11/2016)
- 33. Sentencia de 14 de julio de 2016, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que estima parcialmente el recurso contencioso-administrativo interpuesto y anula el artículo 8.1 del Real Decreto 1048/2013, de 27 de diciembre, por el que se establece la metodología para el cálculo de la retribución de la actividad de distribución de energía eléctrica, en cuanto no establece previsión o salvedad alguna que permita retribuir el sobrecoste derivado del soterramiento de una línea de la red de distribución eléctrica que discurra por suelo rural cuando dicho soterramiento venga impuesto por una norma estatal o comunitaria. TRIBUNAL SUPREMO (BOE 266, 03/11/2016)
- 34. Sentencia de 19 de septiembre de 2016, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que estima parcialmente el recurso interpuesto contra el Real Decreto 413/2014, por el que se regula la actividad de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía renovables, cogeneración y residuos, y contra la Orden IET/1045/2014, de 16 de junio, por la que se aprueban los parámetros retributivos de las instalaciones tipo aplicables a determinadas instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía renovables, cogeneración y residuos, declara la nulidad de los Anexos II, VII y VIII de dicha Orden en la parte referida a las instalaciones de tratamiento y reducción del purín en cuanto a los valores y parámetros relativos a costes de inversión y de explotación a la instalación tipo IT-01417, y en la ponderación de otros ingresos de explotación y del autoconsumo, y reconoce el derecho de la sociedad actora a ser indemnizada conforme a la normativa que se apruebe en ejecución de sentencia. TRIBUNAL SUPREMO (BOE 266, 03/11/2016)
- 35. Sentencia de 22 de septiembre de 2016, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que estima el recurso interpuesto contra la Orden IET/1491/2013, de 1 de agosto, por la que se revisan los peajes de acceso de energía eléctrica para su aplicación a partir de agosto de 2013 y por la que se revisan determinadas tarifas y primas de las instalaciones del régimen especial para el segundo trimestre de 2013, y declara no conformes a derecho su artículo 1 y el Anexo I en la medida que no incluyen entre los costes que han de sufragar los peajes de acceso para el segundo periodo de 2013 los suplementos territoriales a que se refiere el artículo 17, apartado 4º, de la Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, según la redacción dada por el artículo 38 del Real Decreto-ley 20/2012, debiendo el Ministerio de Industria, Energía y Turismo incluirlos en los términos establecidos en la Disposición adicional decimoquinta del citado Real Decreto-ley 20/2012. TRIBUNAL SUPREMO (BOE 266, 03/11/2016)

## II. NORMATIVA AUTONÓMICA

#### II.1 CANTABRIA

#### II.1.1. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA. HACIENDA Y EMPLEO.

 Orden HAC/52/2016, de 24 de octubre de 2016, por la que se aprueban las bases generales para el Concurso Escolar de Trabajos Estadísticos. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO (BOC 211, 03/11/2016) 37. Corrección de errores del extracto de la Orden HAC/48/2016, de 4 de octubre, que aprueba la convocatoria para el año 2016 de subvenciones del programa de empleo con apoyo como medida de fomento de empleo de personas con discapacidad en el mercado ordinario de trabajo en la Comunidad Autónoma de Cantabria. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO (BOC 211, 03/11/2016)

Extracto de la Orden HAC/48/2016

## II.1.2. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO.

- 38. Orden INN/53/2016, de 21 de octubre, por la que se concede a la celebración denominada Toma de Posesión del Brigadier D. Fernando Casado de Torres Día de la Real Fábrica de Artillería de La Cavada la declaración de Fiesta de Interés Turístico de la Comunidad Autónoma de Cantabria. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 211, 03/11/2016)
- 39. Orden INN/54/2016, de 21 de octubre, por la que se concede a la celebración denominada Procesión de las Antorchas en honor de Nuestra Señora Del Soto la declaración de Fiesta de Interés Turístico de la Comunidad Autónoma de Cantabria. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, TURISMO Y COMERCIO (BOC 211, 03/11/2016)
- 40. Orden INN/55/2016, de 26 de octubre, por la que se establecen las bases reguladoras para el otorgamiento de becas de formación práctica para titulados universitarios en Derecho en la Dirección General de Transportes y Comunicaciones. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 212, 04/11/2016)

#### II.1.3. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL. PESCA Y ALIMENTACIÓN.

- 41. Orden MED/48/2016, de 7 de octubre, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas a la compra de material vegetal de reproducción de categoría certificada en aplicación de las medidas fitosanitarias adoptadas para la erradicación y control de organismos nocivos en Cantabria. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION (BOC 209, 31/10/2016)
- 42. Orden MED/49/2016, de 26 de octubre, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas destinadas a las Cofradías de Pescadores de la Comunidad Autónoma de Cantabria y a su Federación. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN (BOC 212, 04/11/2016)
- 43. Orden MED/50/2016, de 26 de octubre, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas a las Cooperativas del Sector Pesquero y Marisquero y otras Asociaciones sin ánimo de lucro en el ámbito de la pesca y el marisqueo. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN (BOC 212, 04/11/2016)

## II.1.4. CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA.

44. Resolución por la que se aprueban los Mapas Estratégicos de Ruido de los grandes ejes viarios de la red de Carreteras Autonómicas de la Comunidad Autónoma de Cantabria. CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA (BOC 209, 31/10/2016)

#### II.1.5. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA.

- 45. Orden PRE/70/2016, de 25 de octubre, por la que se convocan dos becas de formación para graduados o graduadas en Ingeniería de Telecomunicación, Ingeniería Industrial e Ingeniería Química en la Dirección General de Protección Civil y Emergencias de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria para el año 2017. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 211, 03/11/2016)
- 46. Extracto de la Orden PRE/70/2016, de 25 de octubre, por la que se convocan dos becas de formación para graduados o graduadas en Ingeniería de Telecomunicación, Ingeniería Industrial e Ingeniería Química en la Dirección General de Protección Civil y Emergencias de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria para el año 2017. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 211, 03/11/2016)
- 47. Resolución por la que se dispone la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 13 de octubre de 2016, por el que se rectifica el texto del Decreto 64/2016, de 29 de septiembre, por el que se autoriza la implantación en la Universidad Europea del Atlántico de enseñanzas universitarias oficiales de Grado y de Master. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 209, 31/10/2016)

# II.1.6. CONSEJERÍA DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL.

48. Orden UMA/30/2016, de 19 de octubre, por la que se establecen las bases reguladoras para financiar actuaciones para fomentar el uso de la bicicleta en empresas privadas (+BICI.WORK). CONSEJERÍA DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL (BOC 212, 04/1172016)

### II.1.A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA

#### II.1.A.1. MUNICIPIOS

- 49. Aprobación definitiva de la Ordenanza sobre el Buen Gobierno, Transparencia y Acceso a la Información Pública. AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO (BOC 210, 02/1172016)
- 50. Aprobación definitiva de la Ordenanza Fiscal reguladora de una Fianza para la Utilización de Tableros, Caballetes, Sillas, Parrillas y Carpas. AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE (BOC 211, 03/11/2016)

## III. OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

(Disposiciones publicadas en la Sección I del BOE)

## **COMUNIDAD VALENCIANA**

Ley 7/2016, de 30 de septiembre, de reforma del artículo 15 de la Ley 11/1994, de 27 de diciembre, de espacios naturales protegidos de la Comunitat Valenciana. COMUNITAT VALENCIANA (BOE 264, 01/11/2016)

## **ISLAS BALEARES**

51. Decreto 61/2016, de 7 de octubre, por el que se modifica el Decreto 99/2015, de 18 de diciembre, por el que se fija el calendario de días inhábiles para el año 2016 a efectos del cómputo administrativo, con el fin de adaptarlo al artículo 30.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LAS ILLES BALEARS (BOE 264, 01/11/2016)